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TEACHER FEEDBACK 
 
Name 

Class Name/Number 

School 

Date 

Contact Details: 

Has the introduction of the humane education pilot project contributed to the following in your class/school this year? 
Circle whichever is appropriate. 
 
1. Improved critical thinking skills 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
2. Raising standards of achievement (academic results) 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
3. Developing innate wisdom/intelligence of learners 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
4. Did the humane education activities influence students' classroom learning in any other ways? 
If yes, in what ways? 
 
 
5. Improved school attendance 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 

 
6. Improved learner behaviour 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
7. Improved interactions between pupils and staff 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
8. Improved learners’ ability to concentrate (flow), and become engrossed in lessons. 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
9. Contributed to a quieter, calmer class environment 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
10. Improved the level of cooperation and helpfulness in the class 
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Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
11. Decreased the level of bullying in the class 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
12. Helped the class to resolve conflicts peacefully 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
13. Improved the readiness of learners to volunteer 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
14. Did you find that the course helped you to understanding your learners better? 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
15.  Did the humane education activities have an effect on students' attitudes and/or behaviour? 
If yes, in what ways? 
 
 
16. Improved learners’ social skills (how they interact with other learners) 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
17. Improved relationships between learners in the class 

 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
18. Improved learners’ communication skills (their ability to communicate effectively with other 

learners) 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
19. Enhanced the ability of learners to access and apply moral values 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
20. Contributed towards the development of valuable life skills 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
21. Contributed towards creating a more positive school environment 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
22. Improved levels of happiness and well-being in the class 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
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23. Contributed towards an improvement of learners’ self worth and confidence 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
24. Helped learners to work towards “flourishing” or reaching their full human potential 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 

 
25. Had positive spin-offs on family members and/or the local community 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
26. Improved the level of kindness and compassion in the class 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
27. Improved levels of care and compassion for animals 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
28. Strengthened the level of respect and awareness for nature and the environment 
 
Most definitely   Not Sure   Definitely not 
 
 
Final Comments & Suggestions 
 
 
Comments on the HE programme: 
 
...........................................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................. 
 
Suggestions for improvement: 
 
...........................................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................. 
 


